

46家查扣20多箱药品 “黑诊所”药品从何而来?

□ 张敏 张楠 星级记者 俞宝强

昨日,市场星报、安徽财经网记者了解到,经过近一周的摸排和专项行动,合肥市蜀山区卫生监督部门共取缔“黑诊所”46家。在查处过程中,共搜出20多箱各类药品。这些药品从何而来?执法人员意外发现有药品批发商违规推销药品的报价单,目前相关部门已着手深入调查这批药品的具体来源。

药品与杂物藏身大衣柜

针对部分“黑诊所”昼伏夜出、躲避打击的情况,蜀山区卫生监督部门这几日采取了“夜袭”。其中在11月26日夜8点多,执法人员摸黑来到蜀鑫雅苑小区,从院外的小门进入屋内。一名年轻女子声称嗓子疼,想开点药,“医生”正准备拿药时,被执法人员逮个正着。

“医生”有60多岁了,看到执法者进入,赶紧示意让患者离开,改口称“走错门了”。但执法人员还是从桌下找到听诊器和开具的处方,上面显示当日共给多名患者开过药品。随后,执法人员来到次卧,从装满杂物的大衣柜中又翻找出大量药品和医疗器械。

“这都是我一个人用的。”“医生”见状极力辩解。“你一个人要用十几盒抗生素吗?”执法人员几句话让他哑口无言。据悉,除了有常规的消炎药品外,还发现有用于抢救的肾上腺素药水,“说明这家诊所还算有点责任心,万一患者出现不适也能进行及时抢救。”但该诊所无法出具医疗机构执业许可证,属

于非法行医。

“医生”也坦言,以前学过医,但没有继续深造,就在小区里私开诊所,给居民看看小毛病。最终,满满2袋药品及机械被查封,并立案进行调查。

曾撞见业务员送药上门

当晚,执法人员还在合作化路自行车厂宿舍,取缔了一家非法行医诊所,查处期间,屋内还有一名8岁的小男孩正在输液治疗,身边并无家人看管。辗转联系上家人,父母仍不知这是一家无任何资质的“黑诊所”,“孩子只不过是感冒,寻思在家门口看病方便一点,也没管这么多。”

随后,执法人员在核查“医生”身份信息时,意外发现与真实身份不同,遂立即移送公安机关作进一步调查。

卫生监督所执法人员告诉记者,按照相关规定,这些“黑诊所”是无法通过正常渠道拿到药品和医疗器械的,所以怀疑有部分小医药批发商私下进行药品推销,形成利益链,导致无证小诊所壮大和发展,“这些药品真假难辨,货源来历不明,甚至有的是回收的药品。”

这一假设,不是凭空猜测,因为在其中一处“黑诊所”里,执法人员就找到了相关证据。在一处“诊所”桌下的文件夹内页,执法人员翻找出一张药品报价单,上面列出各类药品的型号和价格,内容非常详尽。甚至在近期的一次查处中,执法人员还现场撞见有业务员专程上门为“黑诊所”送药。

目前,卫生监督部门将根据查获的报价单信息,追查这些药品具体来源,以斩断药品违规输出渠道。

8只海豚“坐”专机来合肥

星报讯(王玉环 记者 丁林) 11月30日下午15点30分,一架运载着8头、货值120万美元瓶鼻海豚的货运专机,从日本大阪安全飞抵合肥新桥国际机场,这是安徽口岸首次专机空运进境海豚。

此次由合肥汉海极地海洋世界引进的8头瓶鼻海豚,捕捞自日本周边的太平洋海域,其中4头雄性、4头雌性,年龄均在2至3岁,处于未成年时期,每头体重约110千克。

经安徽出入境检验检疫局现场检疫合格后,8头海豚在第一时间按指定路线运至指定隔离场,将进行为期30天的隔离检疫。经隔离检疫合格的海豚,在获得由安徽出入境检验检疫局出具的《入境货物检验检疫证明》后,8头进境海豚便可对公众开放。



非法吸储2.48亿 经理和两下属各自领刑

星报讯(蜀研 记者 马冰璐) 总经理带着两下属利用网络平台,干着非法吸储的勾当,先后骗取全国各地2000余名投资者的资金共计2.48亿多元(本报曾报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区法院获悉,刘某某等3人因非法吸收公众存款罪分别被判处有期徒刑8年到2年不等,并处罚金40万元到10万元不等。

据了解,经审计,刘某某通过“徽州贷”网络平台,吸收了全国各地2000余名投资者的资金共计2.48亿多元,并有4400多万元本金未能归还。其中,下属刘某某任职期间帮他非法吸储近2.36亿元,另一位下属王某某任职期间帮他非法吸储1200多万元。

2013年11月,因资金链断裂,出现无法兑付投资者提现的情况,刘某某当即一边对前期投资者进行“安抚”,一边继续吸收后期投资。去年2月28日,刘某某、王某某先后被警方抓获,同年3月2日,刘某在杭州落网。

到漫乐花园体验快时代漫生活

11月28日,安徽首家24小时“一站式服务、多元化经营”的时尚餐吧漫乐花园正式开业。

漫乐花园毗邻美丽的银河公园边上,位于桐城路和环城路交叉口(赤阑桥南)老城中心,是合肥首家集早茶、咖啡、中餐、西餐、静吧、宵夜为一体的新型复合式主题餐厅。承接各类“私人定制”的生日、派对、沙龙、包场等活动。餐吧总面积近3500平方米,客位共600客数。

对于这家以“健康绿色,品质品味,亲民消费”为宗旨的餐吧,大家都寄予新的期望。而漫乐花园自身,更是希望能在开业后,成为合肥市时尚餐厅的航母。

跟随北大未名,走向健康未来

11月26日下午,“北大未名·天合生命方舟计划发布会暨北大未名·天合安徽服务运营中心成立仪式新闻发布会”在合肥半汤深业温泉假日度假酒店召开。

北大未名生物经济集团总裁曹文波博士,北大未名天合生物科技有限公司总经理余飞先生,安徽立美集团董事长胡志灵女士等领导出席了发布会。

北大未名生物经济集团总裁曹文波博士首先上台致辞,他介绍了北大未名天合在生命健康领域的科研探索方向和丰硕成果。安徽立美集团董事长胡志灵女士也上台致辞,她介绍了与北大未名天合联合打造集“健康咨询、健康体检、健康管理”为一体的大健康产业体系。

随后,曹文波总裁和胡志灵董事长等领导亲自为“北大未名天合国际免疫中心·安徽服务运营中心”举行成立仪式,并颁发牌匾。 邹传科



合肥花园大道最后一段开始铺沥青,不久将可全线放行。据悉,花园大道是连接大圩的重要干道,由过去的双向四车道、水泥路面升级为双向八车道、沥青路面。 记者 倪路/图

醉汉深夜撒泼 暴打洒水车司机

星报讯(史艳超 丁勤 记者 王涛) 11月30日凌晨,省城包河区洒水车驾驶员葛家和在取水时,遭到一名醉汉暴打,导致面部肿起、身上多处淤青。

据悉,当天凌晨3时许,因洒水车水罐缺水,葛师傅就近行至北京路与祁门路交口的加水点加水。“就在我把加水带弄好准备加水时,不知从哪里来了一名男子让我把车子开走。”葛师傅说,“他身上酒气熏人,说话时舌头发直,我就没再理会他。”令葛师傅意想不到的,醉汉直接动起了拳头。“对一个喝醉了的人,我说什么他也听不进去,也不能对他动手,躲闪不及挨了他几拳。”

就在醉汉动手时,另一名洒水车驾驶员曹玉霞前来加水,看到这个情景立刻报了警,并上前试图劝说醉汉离开。醉汉听到曹大姐说报了警,立即上前暴打曹大姐腿部和脸部,曹大姐见情况不妙转身就跑,想等警察来处理,谁知醉汉竟然追了过来。“当时我真的吓坏了,唯一的想法就是赶紧跑远一点。”曹姐事后说起来还有些后怕,“后来喝醉那人的朋友来了,一听说报了警,就赶紧带他打车走了。因为太过害怕,我们也没再去拦着他们。”

葛师傅二人已进行了检查,好在只是皮外伤没有伤及骨头。民警接警后也在调查,目前仍没有相关线索。